	ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA. 28.11.2022. 19:00hs.


Aos vinte e coito dias do mês de novembro, de dois mil e vinte dois, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho–RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 20ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, e presente os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, ALVECIR ROQUE TABALDI, CACIANO PIRAN MARTINELLI, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, MÁRCIA JACIRA REINEHER FLORIANO E IONARA PASTORIO TOMAZINI. O Presidente, verificando o “Quórum” legal, solicitou à Vereadora Ionara epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, o Presidente colocou em discussão e votação a ata da 19ª sessão ordinária, sendo aprovadas por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Caciano, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Seguindo, passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, PROJETO DE LEI Nº 028/2022, “AUTORIZA O EXECUTIVO A CUSTEAR AS DESPESAS COM A CONFRATERNIZAÇÃO DE FINAL DE ANO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DE ENGENHO VELHO – RS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para ás EXPLICAÇÕES PESSOAIS onde o Presidente Claudiomiro após saudações disse que tiveram uma audiência pública em fim de agosto pra setembro, onde foi tratado do projeto de ligação asfáltica da estrada da Linha Bonita até a divisa com Ronda Alta, no último dia 25, tiveram a assinatura do contrato e ordem de serviço, onde o projeto já havia sido aprovado por todos. Agradeceu a presença do Deputado Estadual Mateus Wesp, pelo incentivo e apoio dado ao município. Disse ter ficado um pouco magoado em relação ao protocolo, onde os vereadores aprovaram o projeto de grande porte, comparado ao tamanho de município, e todos os vereadores deveriam ter participado da mesa, sim, todos, não só o Presidente, e mesmo assim não foi dada a palavra. Disse ter ficado magoado sim, e pediu para não acontecer mais isso. Pediu para a primeira dama, segunda, secretaria de Educação, ajudarem quando tiver esse tipo de evento em nosso município, que o protocolo seja de mais qualidade. Os demais vereadores suspenderam o uso da palavra. O Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
A íntegra dos pronunciamentos encontra-se à disposição na Secretaria da Câmara de Vereadores, sendo disponibilizada em https://www.engenhovelho.rs.leg.br/institucional/audios/audios-2022
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